מבחן   י'8      /24/11/02                                טור א'

1. שרטט במערכת  צירים אחת את הגרפים של הפונקציות 

y=1-x          y=3x+5

   ומצא את נקודת החיתוך של הגרפים מתוך השרטוט והוכח זאת בפתרון אלגברי.(15 נקודות)

2. נתונים הגרפים של הפונקציות :
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   BD:2x+3y=6      EF:y=-2   AC:y=2x+3

א.חשב את שיעורי הנקודות 

  (12 נקודות)  C,D,E,F,A,B

(6)FE   ו- CDב. חשב את אורך הקטעים 

(3 נקודות)CDEFג. חשב את שטח הטרפז 

     y  מקביל לציר ה- DHד. נתון כי 

 (6 נקודות)          CDHמצא את שטח משולש 

3. חשב את הביטויים הבאים:(18 נקודות

.
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ג.  

פתור שתיים מהשאלות הבאות בגיאומטריה/לשרטט כל שאלה/ כל שאלה 20 נקודות
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   <ABC   מרכז המעגל     90     =O    4.

   AN=NB      BE=BC

  שווה לרדיוס המעגלNEהוכח:הקטע 
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  הם מיתרים המאונכים זה לזהAB ו-  CD5.    

  במעגל שמרכזו     ס.

 BC היא אמצע   Eהנקודה 
>ABD   =     >OCE הוכח:    
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. O   במעגל  AB>BC6. מיתרים  

OE(AB

ON(BC

(((הוכח:
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